



## Презентация

На тему «Тряпичный зайчик - как средство  
приобщения дошкольников к традиционной культуре  
народа»

Выполнил(а): воспитатель Симоненкова О.В.



## Введение

Тряпичные зайчики - отличный инструмент для знакомства детей с традиционной культурой этнических групп.

Изготавливая эти игрушки, дети могут открыть для себя красоту народного искусства, познакомиться с народными традициями и развить свои творческие способности. В то время как дети наслаждаются процессом создания конечного изделия, родители и учителя могут убедиться в том, насколько важно сохранять и развивать народные традиции.



# Основная часть

Дети - будущее нашего общества, и воспитание их в духе уважения к своей национальной культуре и традициям - одна из важнейших задач современного образования.

Тряпичный зайчик - идеальный инструмент для приобщения детей к корням и традициям своей родины.



Тряпичный зайчик - это мост между прошлым и будущим,  
между традициями и современностью.

Тряпичный кролик - это не  
просто игрушка, а мост  
между прошлым и  
будущим, между  
традициями и  
современностью.

- Знакомство детей с традиционной культурой этих народов - важный шаг в их развитии и становлении как личности.
- Ведь только уважая и ценя свою национальную культуру, мы можем стать настоящими гражданами и оставить своим детям историческое и культурное наследие.

## Способы использования тряпичного зайчика в повседневной жизни детей дошкольного возраста

Существует множество способов использования тряпичного зайчика в повседневной жизни детей дошкольного возраста.

Он может быть кукольной игрушкой

Участвовать в театральных постановках

Быть объектом различных развивающих игр и многое другое.

Обучать детей различным навыкам.

Тряпичные зайчики также могут стать центром внимания на различных творческих мастер-классах.

# Год семьи в России



Год семьи в России направлен на укрепление семейных ценностей, повышение престижа материнства и отцовства, сохранение и развитие лучших традиций духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения. В рамках Года семьи проводятся различные мероприятия, направленные на поддержку и развитие института семьи, повышение социальной значимости материнства и отцовства, сохранение и развитие семейных традиций. Народные традиции играют важную роль в укреплении семьи, так как они способствуют формированию общих интересов, ценностей и взаимопонимания между её членами.

## «Тряпичный зайчик - как средство приобщения дошкольников к традиционной культуре народа»



1 шаг: Берем ткань и одну резинку. На левом верхнем углу ткани отмеряем примерно 4-5 см и завязываем эту часть ткани резинкой. Это будет наше первое ушко зайчика.



2 шаг: Точно также делаем уже с правым верхним углом. Теперь готово второе ушко.

## «Тряпичный зайчик - как средство приобщения дошкольников к традиционной культуре народа»



3 шаг: Собираем голову зайчику. Для этого нам нужно ткань между ушками собрать и завязать резинкой так, чтобы это выглядело как круг, то есть голова.



4 шаг: Берем черный фломастер и рисуем мордочку получившемуся зайчику. Зайчик готов!

# Заключение

Тряпичные зайчики - это не просто игрушки, а настоящие символы народной культуры и традиций. Изготавливая такие игрушки, дети не только учатся делать что-то своими руками, но и знакомятся с историей и культурой своего народа. Тряпичный зайчик - это источник вдохновения и фантазии для детей, способствующий их развитию и обогащению их внутреннего мира.

Делая тряпичных зайчиков, дошкольники учатся ценить и поддерживать традиции своего народа. Они погружаются в народные сказки и легенды, узнают о народных обычаях и верованиях. Это помогает детям сформировать культурные представления и развить чувство принадлежности к своей стране и этнической группе.



Спасибо за внимание!